
TRIUMPH SPEED TRIPLE 1200 RR/RS    2021-->
MK3

C OD ICE  /  C OD E S ILE NZ IATOR E  / MUFFLE R  TU BO / PIPE

T.025.LM3C CARBONIO / CARBON FIBER INOX / ST. STEEL

A PP LIC AZ IONI / AP PLIC ATIONS

55
O
i

55
O
i

10 x4

5

6

13 x2

14 x2

16 x3

11

17 x3

9 x4

7

2

1
15

8

12

4

3

# DESCRIPTION PART NUMBER QTY

1 Silenziatore superiore / Upper muffler MK3   Øi 55 1

2 Silenziatore inferiore / Lower muffler MK3   Øi 55 1

3 Tubo di raccorso superiore / Upper link pipe 9773T025SM3XUP 1

4 Tubo di raccorso inferiore / Lower link pipe 9773T025SM3XDW 1

5 Fascetta superiore con bussola / Upper pipe clamp 50.73.1027.0 1

6 Fascetta inferiore con bussola / Lower pipe clamp 50.73.1028.0 1

7 Fascetta con bussola / Pipe clamp with bush 50.73.893.0 1

8 Staffa / Bracket 50.SS.1372.0 1

9 Rondella di sicurezza / Safety washer 50.73.604.1 4

10 Vite M8 x 16 / Screw M8 x 16 50.73.098.1 4

11 Dado M8 flangiato / Flanged nut M8 50.73.393.1 1

12 Staffa / Bracket 50.SS.1373.0 1

13 Molla corta / Short Spring 50.73.123.1 2

14 Tubo in gomma per molla / Rubber pipe for spring 50.73.210.1 2

15 Cover in carbonio / Carbon cover 50.CR.060.0 1

16 Rondella M5 / Washer M5 50.73.351.1 3

17 Vite M5 x 8 / Screw M5 x 8 50.73.459.1 3

Parti originali
Original parts

50.73.1027.0
Fascetta superiore / Upper clamp

50.73.1028.0
Fascetta inferiore / Lower clamp


